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Do you know what Harissa is?

Responses

30.0% Yes

70.0% No

Choose your favourite images.

Responses

30.0% A

30.0% C

40.0% B

How good is this new flavour?

Responses

60.0% Very good

20.0% Quite good

10.0% Alright

Women

Yes No

Men
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Ages 40 - 60 yrs

Users
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Learn why The ProQuo Score is a composite measure of how people are bonded with your brand. 

ProQuo Score Fever-Tree + 4 All segments Today Trend

Your brand is currently on the 
4th place in the competitive 
set

Body copy text over multiple lines with max 
of three lines, 60-70 characters

Action

Action tag + ghost button with arrow 
icon aligned. Short copy text over 
multiple lines

Example of the default 
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Do you know what Harissa is?

Responses

30.0% Yes

70.0% No

Choose your favourite images.

Responses

30.0% A

30.0% C

40.0% B

How good is this new flavour?

Responses

60.0% Very good

20.0% Quite good

10.0% Alright

Do you know what Harissa means?/ Men / Today (22 Feb 2022)
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Do you know what Harissa is?

Responses

30% Yes

70% No

Choose your favourite images.

Responses

30% A

30% C

40% B

How good is this new flavour?
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60% Very good

20% Quite good

10% Alright
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Do you know what Harissa is?

30 Days 1 Oct  - 31 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

Choose your favourite images.

7 Days 20 Dec 2022 - Today

Responses

No responses yet

How good is this new flavour?

21 Days 01 Dec 2022 - Today

Responses

60% Very good

20% Quite good
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Your data is coming!
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Do you know what Harissa is?

30 Days 1 Oct  - 31 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

Choose your favourite images.

7 Days 20 Dec 2022 - Today

Responses

No responses yet

Your data is coming!

How good is this new flavour?

 Live   01 Dec 2022 - Today
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Details Do you know what Harissa is?

Gender

75% Men

15% Women

Age

75% Men

15% Women

User

75% Men

15% Women

Custom Questions All Segments

If you were going to invent 
a new flavour of tonic 
water, what would you 
choose?

Live

Facebook spend

Period: Jan-Dec 2021

Uploaded: 20 Jan 2022
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Do you know what Harissa is?

30 Days 1 Oct  - 31 Oct 2022
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70% No

Choose your favourite images.
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How good is this new flavour?
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Do you know what Harissa is?

30 Days 1 Oct  - 31 Oct 2022
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30% Yes
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Choose your favourite images.
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How good is this new flavour?
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Do you know what Harissa is?

Responses

30% Yes

70% No

Choose your favourite images.
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30% A

30% C

40% B

How good is this new flavour?
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60% Very good

20% Quite good

10% Alright

Do you know what Harissa means?/ Men / Today (22 Feb 2022)
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Do you know what Harissa is?

30 Days 1 Oct  - 31 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

How good is this new flavour?

21 Days 01 Dec 2022 - Today

Responses

60% Very good

20% Quite good
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Do you know what Harissa is?
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30% Yes

70% No

Choose your favourite images.

Responses

30% A

30% C

40% B

How good is this new flavour?

Responses

70% Very good

20% Quite good

10% Alright
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Do you know what Harissa is?

Date   01 Aug 2022 - 30 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

How strongly would you recommend?

Date   10 June 2022 - 30 Jul 2022

Responses

50% Strongly

50% Not much

What do you think of the new flavour?

 Live   01 Dec 2022 - Today
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20% B Not great

10% C Neutral
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How strongly would you recommend?
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50% Strongly

50% Not much

What do you think of the new flavour?
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Do you know what Harissa is?
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30% Yes
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How strongly would you recommend?
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50% Strongly

50% Not much

What do you think of the new flavour?
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Your sample size is not quite robust yet. 
You need at least 50 responses.

A  Very good B  Not great C  Neutral 30 responses 
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30% Yes
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How strongly would you recommend?
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50% Strongly

50% Not much
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70% B No

How strongly would you recommend?
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Responses

50%  A  Strongly

40%  B Somewhat

10%  C Not at all

What do you think of the new flavour?
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Responses

70% A  Spicy

20% B Fresh

10% C Regular
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Do you know what Harissa is?

Date   01 Aug 2022 - 30 Oct 2022

Responses

30% A Yes

70% B No

How strongly would you recommend?

Date   10 June 2022 - 30 Jul 2022

Responses

50%  A  Strongly

40%  B Somewhat

10%  C Not at all

What do you think of the new flavour?

 Live   01 Dec 2022 - Today

Responses

70% A  Spicy

20% B Fresh

10% C Regular
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Do you know what Harissa is?

Date   01 Aug 2022 - 30 Oct 2022

Responses

30% A Yes

70% B No

How strongly would you recommend?

Date   10 June 2022 - 30 Jul 2022

Responses

50%  A  Strongly

40%  B Somewhat

10%  C Not at all

What do you think of the new flavour?

 Live   01 Dec 2022 - Today

Responses
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20% B Fresh

10% C Regular
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Do you know what Harissa is?

Date   01 Aug 2022 - 30 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

How strongly would you recommend?

Date   10 June 2022 - 30 Jul 2022
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50% Strongly

50% Not much

What do you think of the new flavour?

 Live   01 March  2022 - Today
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Do you know what Harissa is?

Date   01 Aug 2022 - 30 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

How strongly would you recommend?

Date   10 June 2022 - 30 Jul 2022

Responses

50% Strongly

50% Not much

What do you think of the new flavour?

 Live   01 Dec 2022 - Today
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70% A Very good

20% B Not great
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Do you know what Harissa is?

Date   01 Aug 2022 - 30 Oct 2022

Responses

30% Yes

70% No

How strongly would you recommend?

Date   10 June 2022 - 30 Jul 2022

Responses

50% Strongly

50% Not much

What do you think of the new flavour?

 Live   01 Dec 2022 - Today

Responses

70% A Very good

20% B Not great

10% C Neutral

What do you think of the new flavour?/ All / Today (22 Feb 2022)
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Your sample size is not quite robust yet. 
You need at least 50 responses.

A  Very good B  Not great C  Neutral 50 responses 
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Fever-Tree, Fentimans... All What do you think of the new flavour? MCQ
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What do you think of the new flavour?/ All / Today (22 Feb 2022)

What do you think of the new flavour?

I like it a lot!

I don’t really like it.

I don’t have a strong opinion about it!

A
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C

210 out of 

70 % 

Gender

75%     Men

15%     Women

Usership

50%     User

50%     Non user

Age

40%     18-35 yrs

60%     35-60 yrs

Nat Rep

10%     Region A

90%     Region B

300 people
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See more
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What do you think of the new flavour?/ Men / Today (22 Feb 2022)

What do you think of the new flavour?

I like it a lot!

I don’t really like it.

I don’t have a strong opinion about it!
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Do you know what Harissa means?/ All / Today (22 Feb 2022)

What do you think of the new flavour?

I like it a lot!

I don’t really like it.

I don’t have a strong opinion about it!
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What do you think of the new flavour?/ All / Today (22 Feb 2022)

What do you think of the new flavour?

I like it a lot!

I don’t really like it.

I don’t have a strong opinion about it!
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Do you know what Harissa is?

How strongly would  you recommend ?

Binary

Scale

Do you know what Harissa is?

Responses

30.0% Yes

70.0% No What segments do I want to see? Are 
they going to overlap?

Change these charts to look less 
proquo branded 

Pete: one viz for one type of data 
cleanest and most standard.
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Where do you usually purchase all 
your Higgidy products?

Select all relevant answers
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